

国务院印发《2024—2025年节能降碳行动方案》

新华社北京5月29日电 目前，国务院印发《2024—2025年节能降碳行动方案》（以下简称《行动方案》）。《行动方案》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，全面贯彻习近平经济思想、习近平生态文明思想，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，一以贯之坚持节约优先方针，完善能源消耗总量和强度调控，重点控制化石能源消费，强化碳排放强度管理，分领域分行业实施节能降碳专项行动，更高水平更高质量

做好节能降碳工作，更好发挥节能降碳的经济效益、社会效益和生态效益，为实现碳达峰碳中和目标奠定坚实基础。

《行动方案》提出，2024年，单位国内生产总值能源消耗和二氧化碳排放分别降低2.5%左右、3.9%左右，规模以上工业单位增加值能源消耗降低3.5%左右，非化石能源消费占比达到18.9%左右，重点领域和行业节能降碳改造形成节能约5000万吨标准煤、减排二氧化碳约1.3亿吨。2025年，非化石能源消费占比达到20%左

右，重点领域和行业节能降碳改造形成节能约5000万吨标准煤、减排二氧化碳约1.3亿吨。

《行动方案》在重点任务方面，部署了化石能源消费减量替代行动、非化石能源消费提升行动、钢铁行业、石化化工行业、有色金属行业、建材行业、建筑、交通运输、公共机构、用能产品设备节能降碳行动等10方面行动27项任务；在管理机制方面，提出了强化节能降碳目标责任和评价考核、严格固定资产投资项目节能审查和环评审批、加强重点用能单位节能降碳

管理，加大节能监察力度，加强能源消费和碳排放统计核算等5项任务；在支撑保障方面，明确了制度标准、价格政策、资金支持、科技引领、市场化机制、全民行动等6项措施。

《行动方案》要求，各地区、各部门要在党中央集中统一领导下，锚定目标任务，加大攻坚力度，狠抓工作落实，坚持先立后破，稳妥把握工作节奏，在持续推动能效提升、排放降低的同时，着力保障高质量发展用能需求，尽最大努力完成“十四五”节能降碳约束性指标。



万亩麦田迎丰收

5月29日拍摄的东林镇东华村麦田（无人机照片）。

近日，浙江省湖州市吴兴区东林镇万亩麦田迎来丰收季，当地种粮户抢抓农时，趁着天气晴好抢收小麦。万亩麦田里收割机轰鸣，一派丰收繁忙景象。

近年来，东林镇全力推进万亩方农田集中连片整治工程，着力打造集绿色生态农业、智慧农业于一体的现代农业产业示范园。目前，全镇小麦、水稻种植面积约18000亩。

■ 摄影 新华社记者 徐昱

如何预防胃肠疾病？了解无痛胃肠镜在健康体检的重要性

德驭医疗马鞍山总医院消化科 张晓梅

胃肠道健康在人体健康中占据着非常重要的位置。近年来，伴随着胃肠疾病的发病率逐渐上升，对于人们的健康以及生活产生极大的影响。在日常生活中采取定期体检以及科学的饮食习惯，对胃肠疾病能有效控制以及预防。无痛胃肠镜检查属于早期筛查胃肠道疾病的一种方法，不但能够及时确定存在的问题，还可提供针对性的干预以及治疗措施。

1. 胃肠疾病的常见类型及其危害

胃炎和胃溃疡：胃黏膜受损的情况下会引起胃溃疡以及胃炎疾病，长时间不干预会引起贫血、胃出血等疾病。

胃食管反流病(GERD)：GERD主要是由胃酸往食道逆流而引起的炎症症状，症状持续性发展的情况下会出食道癌疾病。

结肠炎和结肠息肉：结肠息肉以及结肠炎在结肠疾病中具有较高的发病率，如果不能实施针对性的治疗，会往恶性肿瘤方向发展，对患者的生命会产生威胁。

2. 预防胃肠疾病的关键措施

科学饮食：建议食入低脂肪、高纤维的饮食，主要是由于高纤维的饮食可加快消化道的蠕动速度，促使便秘的出现明显减少。选择低脂肪的饮食能使胆固醇水平明显降低，使胃肠道疾病的风险明显减少。维持多样化的饮食也有着非常重要的意义，选择多样化的饮食可增加不同类型营养素的摄入，使身体健康维持在平衡的状态。

适度运动：定期开展体育运动对胃肠道蠕动可起到促进的作用，还可避免出现便秘症状，避免出现其他肠道疾病。通过游泳、慢跑、散步等合理的有氧运动方法，均可对胃肠道健康起到促进的作用。但是运动过度的情况下会引起相反的效果，所以需要合理的控制运动频率以及强度，确保选择的运动方法能够适合自身。

戒烟限酒：酒精以及烟草会在一定程度上损害胃肠道，导致食管癌、胃溃疡等疾病出现的风险增加。所以，需要严格的戒烟戒酒，对胃肠道的健康可起

到维护的作用。

定期体检：采取定期体检能够对于潜在的问题给予确定，且通过针对性的对策进行干预，避免疾病出现持续性发展的情况。所以，每个人需要定期开展胃肠道检查，为自身的健康提供保障。

3. 了解无痛胃肠镜检查的重要性

无痛胃肠镜检查介绍：无痛胃肠镜检查是一项非常重要的医学检查手段，它能够在保证患者舒适的情况下，全面检查胃肠道的健康状况。这种内窥镜检查不仅安全可靠，而且无需患者承受过多的痛苦，是一种相对舒适的检查方式。通过将柔软的探头插入消化道，医生可以直接观察胃、食道、十二指肠和结肠等部位的情况，从而及时发现异常情况。

早期发现病变：大部分疾病在发病初期的症状不明显，通过常规的体检常会无法确定潜在的健康问题。患者在采取无痛胃肠镜检查期间，可以在疾病尚未进展到严重的阶段便开展针对性的干预，防止疾病出现持续性恶化以

及发展。特别是对于结肠癌前病变的恶性病变，早期发现能促使治疗的成功率明显提高。

提供精准诊断：可以对病变位置的实际情况给予直接观察，且实施组织活检，医生在检查期间能获取相对准确的诊断信息，以期能为患者制定针对性的治疗方案。通过这种方式可以防止由于不明确诊断而引起的误诊问题，促使治疗的预后以及效果明显提高。

改善生活质量：采取定期检查的方式能促使对于疾病的焦虑以及恐惧明显减少。主要是由于采取检查可以有效的监测自身的健康状况，且开展针对性的管理，通过提升健康意识能让患者对于自身的健康给予重视，选择相对积极的生活方法，对生活质量可起到改善的作用。

4. 无痛胃肠镜检查期间的护理要点

提前准备：医生在检查之前需要将避免食物摄入、清空肠道等注意要点详

细地告知患者，要求患者根据医嘱完成相关准备，为检查的可靠性以及准确性提供保障。

舒适环境：医院需要让患者舒适的环境内接受检查，在等待检查期间应该放松身心，促使焦虑感、紧张感明显减少。

安全保障：医生在检查期间应该保障患者的安全，重视患者生命体征的监测，对患者的需求以及反应给予随时关注，对于出现的异常情况应该实施针对性的处理。

麻醉与镇静：为了促使患者在检查期间的不适感以及痛苦明显减轻，应该按照患者的实际情况下合理的镇静药物或者麻醉药物。在采取以上药物进行治疗时需要对给药方法以及剂量给予掌握，为患者的安全提供保障。

身体协助：内窥镜的移动以及插入期间，应该让患者放松身体，且与医生的操作互相配合。在实际情况中需要协助患者身体移动，为内窥镜的操作以及顺利进入提供保障。

长仍将保持韧性，今年经济增速预计达到5%，相比今年4月发布的《世界经济展望报告》中的预期上调0.4个百分点。

皮纳特说，得益于市场化改革、贸易开放以及与全球供应链融合，中国过去几十年的经济发展令人瞩目。她说，中国在支持低收入国家债务重组、推动全球绿色转型方面发挥着重要的建设性作用，IMF期待在这些方面与中企进一步合作。

1亿个11位公众移动通信网号码将专用于车联网业务

■ 记者 王悦阳 张辛欣

新华社北京5月29日电 记者29日从工业和信息化部获悉，为积极支持我国智能网联汽车和车联网高质量发展，工业和信息化部近日规划1亿个11位公众移动通信网号码专用于车联网业务。

据了解，2023年我国汽车产销量

创历史新高，双双突破3000万辆，同比分别增长11.6%和12%。与普通手机用户使用手机SIM卡联网类似，智能网联汽车依托配置车联网专用号码的物联网卡连接4G/5G网络，可支持车辆与车企后台进行数据通信、车内人员日常上网娱乐以及紧急情况下车内人员救援、道路救援的语音通信等各种功能。

大的川藏线与朔西湖、绿金湖、南湖等六湖相连通，同时与工业遗存相结合，打造东部“自然风光+工业游”；将小李家、文昌宫、柳孜运河、凤栖湖等景点串联起来，打造西部“红色文化+乡村游”，以路为媒，助力乡村振兴，整体打造文旅融合皖北样板。

术护理：护士在检查期间需要对患者的实际情况给予密切观察，如果患者发生不适以及头晕的问题，需要提供针对性的支持，且对患者的体位进行调整，促使不适感明显减轻。护士还应该按照患者的实际情况下提供充分消化、清淡的饮食，防止出现刺激性食物以及过量进食的情况，防止胃肠道的恢复受到影响。

综上所述，采取定期体检、合理运动、科学饮食习惯等方式能促使胃肠道出现的风险明显降低。无痛胃肠镜检查属于一种早期筛查的方式，可早期确定病变，且提供针对性的诊断，促使整体生活质量明显改善，在患者的健康体检中可全面纳入。通过共同关注胃肠道检查的方式，可促使胃肠道引起的困扰得以原理，从而享受长寿健康的生活。



行业严选！新华保险三款产品获评“金口碑”年度保险产品

5月22日，为更好展示保险产品发展成果，搭建保险行业交流平台，《中国银行保险报》围绕“守本源重服务促发展”，在上海举办2024“金口碑”保险产品大会，发布2023—2024“金口碑”年度保险产品名单。

新华保险三款产品凭借优秀的产品力，分别斩获三项大奖——“多倍领航重大疾病保险（赢家版）”即是一款保障病种多、赔付倍数高、保障期限长、保费可豁免的终身健康险，涵盖190种疾病保障，轻中重疾三级守护，6组重疾最高8重赔付。

多年来，新华保险坚持按需而变、与时俱进，先后推出“多倍重疾”“多倍保障A1”“多倍保障超越版”

长，多次罹患疾病的概率有所提升，传统重疾险“一次赔付后终身拒保”，已无法满足广大人民群众最基本的保障需求。

新华保险以客户为中心，在业内打造多倍保障重疾品牌。本次获奖的“多倍领航重大疾病保险（赢家版）”即是一款保障病种多、赔付倍数高、保障期限长、保费可豁免的终身健康险，涵盖190种疾病保障，轻中重疾三级守护，6组重疾最高8重赔付。

多年来，新华保险坚持按需而变、与时俱进，先后推出“多倍重疾”“多倍保障A1”“多倍保障超越版”

“多倍新守护”“多倍领航”等系列产品，为广大客户提供覆盖全生命周期、多层次的健康保障方案，真正帮助客户规划全生命周期的疾病保障方案。

在多倍重疾的保障之外，中高收入人群追求的不再仅是对疾病的治疗保障，而是更加优质的医疗资源、个性化的服务体验。

本次获奖的“寰宇尊悦高端医疗保险”就是一款高端医疗保险，提供最高可涵盖全球范围内的医疗保障，年度保额最高800万元，涵盖门诊急诊、住院、康复治疗、恶性肿瘤院外特药或

CAR-T药品、全球紧急救援等。“寰宇尊悦”还可为客户提供丰富的健康管理服务，就诊前中后由专业的服务团队提供全方位的支持。

该产品的直付医院网络已覆盖全球146个国家、586个城市，中国境内超过1000家医疗机构。客户在网络内就医享受直付服务，保险责任内费用无需垫付，只需安心治疗，节省宝贵的时间与精力。

2024年新华保险推出全新的高客产品体系，为中高端客户提供“健康、医疗、财富规划、资产传承”的全方位解决方案。“寰宇尊悦”不仅满足

中高端客户对医疗保障的更高需求，更是新华保险对未来发展的前瞻布局。

终身寿险既能满足基本的人身保障，又能实现财富的保值增值，兼具保障、传承、积累三大功能。新华保险拥有“荣耀鑫享”“臻佑世家”等多款终身寿险产品。

本次获奖的“荣欣世家终身寿险”即是一款保障增长、覆盖终身的保险产品，可满足客户人身风险管理、资产配置、定向传承等需求。产品具备“保障增长稳定积累”“明确利益无惧波动”“终身保障定向给付”等特点，守护

客户“稳稳的幸福”。

新华保险自1996年成立以来，围绕客户全生命周期保障需求，逐步建立覆盖健康、寿险、意外、年金、养老等综合保障的全方位、多元化保险产品体系。

2024年，公司进一步完善特定疾病、医疗、定期寿险等细分领域产品；加强了在重大疾病、长期护理、个人养老金、中小微企业保险、老幼特殊群体等重点领域的产品供给。新华保险将持续优化产品结构，以更丰富的产品供给增强核心竞争力，不断满足人民群众的金融服务需求。

中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

·广告·

WIFI6高速连接 千兆网络全家享 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线 更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

注销登记清算公告

根据《中华人民共和国慈善法》相关规定，淮北市公益服务协会（统一社会信用代码：51340600073920553X）经理事会表决通过，决定按照程序进行注销登记并开展清算工作，现已成立清算组进行清算。自公告发布之日起45日内，淮北市公益服务协会的债权人可以向清算组以书面形式申报债权，逾期无效。

特此公告。

联系人：赵先生
电 话：13905613561
淮北市公益服务协会
2024年5月30日

关于召开淮北万基建筑安装工程有限责任公司2024年股东会通知

尊敬的各位股东：

根据公司章程规定，本公司定于2024年6月16日在本公司（相山区盛世商贸城D8栋302室）召开股东会议，就公司注销及清算事项进行讨论表决，请全体股东准时参加。（附股东名单：李彬、肖辉、谈志明、刘敏、陈利、赵雅璇）

特此通知。

联系人：马良彬
电 话：15956163025
淮北万基建筑安装工程有限责任公司
2024年5月30日

声明

安徽利宇运输有限公司遗失皖F34071黄车辆营运证，声明作废。

淮北市永奥汽车销售服务有限公司遗失道路运输经营许可证（副本），编号：皖交运管许可淮北字340600500160号，声明作废。

濉溪芜湖现代产业园区农村集体三资委托代理服务中心遗失徽商银行股份有限公司淮北濉溪支行开户许可证，核准号：J36600001895701，声明作废。

濉溪芜湖现代产业园区管委会遗失徽商银行股份有限公司淮北濉溪支行开户许可证，核准号：Z3660000052201，声明作废。

中共濉溪芜湖现代产业园区工作委员会遗失中国银行股份有限公司濉溪支行开户许可证，核准号：Z3661000029301，声明作废。

淮北市人民政府房屋征收安置办公室遗失徽商银行股份有限公司淮北淮海支行开户许可证，核准号：Z3660000045704，声明作废。

淮北市人民政府房屋征收安置办公室遗失徽商银行股份有限公司淮北淮海支行开户许可证，核准号：Z3660000055902，声明作废。